



## HARBIN ENGINEERING UNIVERSITY

圣彼得堡国立海洋技术大学  
校长 图利钦 格·安

尊敬的 格列伯·安德烈耶维奇！

谨代表哈尔滨工程大学热烈祝贺圣彼得堡国立海洋技术大学 90 周年校庆。

我校与贵校保持着长期友好的伙伴关系。数十年来，圣彼得堡国立海洋技术大学一直是无私服务于科学，培养高素质专业人才和教育青年的典范。我校（前身哈军工）在很多苏联专家的帮助下创建，这些专家对中国的民用和军用人才培养的发展做出了宝贵的贡献。

让我们十分高兴的是，在当前时代背景下，我们的合作传统呈现出新的形式：实现了不同层次的人才培养计划，科研项目，教师培训与交流，共同举办和参与各类国际论坛和会议。另外我想指出的是，两校共同创建的国际船舶与海洋工程创新与合作联盟（ICNAME），也将世界领先的海洋工程组织联合起来。

我们完全相信，在两校在“一带一路”联合实验室和“极地大科学装置”基础科学领域合作的框架内，未来几年将迎来发展的新时期。

衷心祝愿圣彼得堡国立海洋技术大学繁荣发展，实现新的高度和学术成就，为教育和世界科学的发展带来丰硕成果！希望在纪念日及往后的日子里贵校能一切顺利，取得成功，永远有可靠而强大的伙伴陪伴左右！

此致！

哈尔滨工程大学

校长 姚郁

2020年2月15日